


Experience city living
at THE FACE
THE FACE Suites
Flagship all-suite hotel under FACE Hospitality make its debut at Kuala Lumpur prime 
location. A brief walking distance to iconic landmarks such as the Petronas Twin Towers 
and KL Tower, as well as bustling shopping and entertainment district including Suria 
KLCC and Pavilion. A perfect blend of luxury, comfort, and convenience, making it the 
ideal base for exploring the vibrant city of Kuala Lumpur.

THE FACE Style
FACE STYLE hotel is the epitome of chic sophistication, boasting 327 sumptuously 
appointed rooms and suites. Our rooftop infi nity pool offers breathtaking views of the 
stunning Kuala Lumpur city skyline. From meticulously crafted room decor to unparalleled 
hospitality, every detail has been carefully considered to ensure your comfort and 
satisfaction.





Extraordinary 
Experience
Wine and dine in style, revel in relaxation, and witness the enchanting sunset against the 
backdrop of KL Tower and TRX exchange at DEEP BLUE BAR. Delight your senses as 
you immerse yourself in a casual yet sophisticated atmosphere, indulging in exquisite 
cuisine and sipping on refreshing beverages.

For those seeking a casual drink or a rejuvenating caffeine fi x, Café iL Viso beckons. 
Step into a haven of relaxation where you can savor the fi nest coffee and cold-pressed 
juices. The inviting ambiance sets the stage for moments of blissful tranquility or lively 
conversations with friends.

Experience the extraordinary on our Sky Deck, where our infi nity pool awaits. Lose 
yourself in the breathtaking panorama of Kuala Lumpur’s city skyline as you take a 
refreshing dip or simply soak up the sun. This is a place where fi tness meets leisure, 
offering the perfect backdrop for staying active and enjoying the stunning views 
simultaneously.



In� nity pool on Sky Deck
Level 51, THE FACE Suites
Level 52, THE FACE Style

Gymnasium
Level 51, THE FACE Suites
Level 50A, THE FACE Style



DEEP BLUE is a rooftop tapas restaurant and bar. Located next to our Level 51 infinity 
pool, the restaurant offers a breathtaking view of Kuala Lumpur unparalleled skyline. You 
can enjoy a stunning glimpse of the KL Tower, The Exchange 106, and Merdeka Tower 
118 while indulging in delectable tapas and refreshing drinks.

Open Daily
6.00pm - 2.00am

Private or Corporate Events Booking & Enquiries 
+603 2168 1670 or +6012 226 1020

Email
info.tfh@thefacehospitality.com



Café iL Viso is inspired by classic setting of elegance and comfort, our lobby lounge 
café offers a wide range of teas, coffees, juices and freshly baked pastries, or a more 
substantial sandwiches. Either enjoying a leisurely afternoon tea or takeaway, Café iL Viso 
is the perfect haven to unwind after a bustling day of business or sightseeing.

Open Daily
10.00am - 6.00pm

Booking & Enquiries
+603 2168 6675

Email
info.tfh@thefacehospitality.com



STYLE Restaurant, an all-day dining offering scrumptious buffet and a la carte menu 
throughout the day. With a focus on contemporary cuisine, STYLE Restaurant offers a 
diverse menu that blends local and international flavors with modern cooking techniques. 
Guests can enjoy a variety of dishes, including breakfast classics, light bites, hearty 
mains, and decadent desserts. Operating throughout the day, STYLE restaurant offers a 
convenient and chic dining experience.

Open Daily
7.00am - 10.30pm

Private or Corporate Events Booking & Enquiries 
+603 2168 1770

Email
info.tfh@thefacehospitality.com



TANGERINE is our art-inspired luxurious private event venue specifically tailored towards 
the sophisticated needs of private gathering or corporate event. Deftly combining 
luxurious amenities and delectable dining options, TANGERINE and DEEP BLUE 
provides the perfect backdrop for all kinds of corporate seminars, product launches, gala 
dinners and other special events. Our team of dedicated chefs and event consultants are 
on hand to ensure every aspect of your meeting or event is a flawless success.

Open Daily
10.00am - 6.00pm

Private or Corporate Events Booking & Enquiries 
+603 2168 1670 

Email
info.tfh@thefacehospitality.com



EXTRAORDINARY 
EXPERIENCE



1 Bedroom Superior
83 sqm | Ideal for business travel or romantic getaways. Our suites are designed with functionality in mind, 
providing guests with ample space for work and leisure.

Up to 3 Guests

King Size Bed

Living Room

Dining Table 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 



1 Bedroom Deluxe
84 sqm | Ideal for business travel or romantic getaways. Our suites are designed with functionality in mind, 
providing guests with ample space for work and leisure.

Up to 3 Guests

King Size Bed

Living Room

Dining Table 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 



1 Bedroom Premier
96 sqm | The perfect choice for urban singles or couples looking for a bigger space to relax and unwind. With 
stylish decor and upscale amenities, our suites offer a luxurious retreat from the hustle and bustle of city life.

Up to 3 Guests

King Size Bed

Living Room

Dining Table 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 



1 Bedroom Grand Premier
101 sqm | Perfect choice of accommodation for small families offering convenience and flexibility. Our suites 
are furnished with well-equipped kitchen for those who desire a perfectly home cooked meal.

Up to 4 Guests

King Size Bed + 1 Single Bed

Living Room

Dining Table 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 



2 Bedroom Superior
96 sqm | Our spacious and cozy 2 bedrooms are the ideal choice for small groups. Enjoy the convenience of 
sharing social space with your travel companions while still having plenty of room for privacy and serenity.

Up to 4 Guests

1 King Size Bed + 1 Queen Bed

Living Room

Dining Table 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 



2 Bedroom Deluxe
98 sqm | Our spacious and cozy 2 bedrooms are the ideal choice for small groups. Enjoy the convenience of 
sharing social space with your travel companions while still having plenty of room for privacy and serenity.

Up to 5 Guests

1 King Size Bed + 1 Queen Bed

Living Room

Dining Table 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 



Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

2 Bedroom Premier
121 sqm | Our spacious and cozy 2 bedrooms are the ideal choice for small groups. Enjoy the convenience of 
sharing social space with your travel companions while still having plenty of room for privacy and serenity.

Up to 5 Guests

1 King Size Bed + 1 Queen Bed

Living Room

Dining Table 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 



CONTEMPORARY 
LUXURY



Superior King
42 sqm | Ideal for business travel or romantic getaways. Our spacious room size with contemporary fi xtures 
provides guests with ample space for work and leisure.

Up to 2 Guests

Super King Size Bed

Work Desk

Chair & Coff ee Table

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking  

  



Deluxe King
51 sqm | Ideal for business travel or romantic getaways. Our spacious room size with contemporary fixtures 
provides guests with ample space for work and leisure.

Up to 3 Guests

Super King Size Bed

Work Desk

Chair & Coffee Table

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

  

  

 

 

 



Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

Deluxe Twin
51 sqm | A perfect fit business travel or small families’ vacation. Our spacious room size with contemporary 
fixtures provides guests with ample space for work and leisure.

Up to 4 Guests

Super King Size Bed

Work Desk

Chair & Coffee Table

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

  

  

 

 

 



Executive Deluxe King
52 sqm | Our generously sized rooms deftly combining residential comforts and luxury amenities. Enjoy our 
fully equipped kitchen which specifically designed for those who relish home-cooked meals while away from 
home.

Up to 2 Guests

Super King Size Bed

Work Desk

Chair & Coffee Table

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

  

  

 

 

 



Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

Executive Deluxe City View
52 sqm | Our generously sized rooms provide unbeatable city view with contemporary residential comforts. 
Enjoy our fully equipped kitchen which specifically designed for those who relish home-cooked meals while 
away from home.

Up to 2 Guests

Super King Size Bed

Work Desk

Chair & Coffee Table

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

  

  

 

 

 



Junior Premier King
60 sqm | The perfect choice for urban singles or couples looking for a bigger space to relax and unwind. With 
stylish decor and upscale amenities, our suites offer a luxurious retreat from the hustle and bustle of city life.

Up to 3 Guests

Super King Size Bed

Work Desk

Chair & Coffee Table

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

  

  

 

 

 



Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

Premier King
60 sqm | The perfect choice for urban singles or couples looking for a bigger space to relax and unwind. With 
stylish decor and upscale amenities, our suites offer a luxurious retreat from the hustle and bustle of city life.

Up to 3 Guests

Super King Size Bed

Work Desk

Chair & Coffee Table

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

  

  

 

 

 



Grand Premier King
60 sqm | Our spacious rooms deftly combining residential comforts and luxury amenities. Enjoy our fully 
equipped kitchen which specifically designed for those who relish home-cooked meals while away from home.

Up to 3 Guests

Super King Size Bed

Work Desk

Chair & Coffee Table

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

  

  

 

 

 



Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

1 Bedrooms Superior
72 sqm | Ideal for business travel or romantic getaways. Our suites are designed with functionality in mind, 
providing guests with ample space for work and leisure.

Up to 3 Guests

Super King Size Bed

Living Room

Dining Table

 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Guest Laundry Facility

50” Flat Screen TV

55” Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 

 



2 Bedrooms Superior
107 sqm | Our spacious and cozy 2 bedrooms are the ideal choice for small groups. Enjoy the convenience of 
sharing social space with your travel companions while still having plenty of room for privacy and serenity.

Up to 5 Guests

1 Super King Bed + 1 Queen Bed

Living Room

Dining Table

 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Guest Laundry Facility

50” Flat Screen TV

55” Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 

 



50” Flat Screen TV

55” Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

2 Bedrooms Deluxe
111 sqm | Our spacious and cozy 2 bedrooms are the ideal choice for small groups. Enjoy the convenience of 
sharing social space with your travel companions while still having plenty of room for privacy and serenity.

Up to 5 Guests

1 Super King Bed + 1 Queen Bed

Living Room

Dining Table

 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Guest Laundry Facility

50” Flat Screen TV

55” Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 

 



3 Bedrooms Deluxe
151 sqm | Our glamorous apartment style 3-bedroom suites are the ideal choice for small groups. Meticulously 
designed interiors boasting plush bedrooms, living and dining area, and a kitchen Enjoy the convenience of 
sharing social space with your travel companions while still having plenty of room for privacy and serenity.

Up to 7 Guests

1 Super King Bed + 1 Queen Bed

Living Room

Dining Table

 

En-Suite marble bathroom

Premium FACE toiletries

In-room Safe

Iron + board

Kitchenette

Microwave

Refrigerator

Washer Dryer Machine

Guest Laundry Facility

50” Flat Screen TV

55” Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

  

 

 

 

 



50” Flat Screen TV

55” Flat Screen TV

Satellite / Cable TV

FREE Wi-Fi

FREE Parking

Managed by
THE FACE HOTELS & RESORTS SDN BHD

1020, Jalan Sultan Ismail, 50250 Kuala Lumpur, Malaysia
Tel: +603 2168 1688  Email: info.tfh@thefacehospitality.com

thefacehospitality.com


